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ENGLISH
A. Delivery Content (See picture A)
- Mooko x 1 - Instruction Manual x 1
B. Battery Installation
Make sure the power switch is on “OFF” position.
Mooko i
- Open the battery compartment: loosen the screw by
turning counter clockwise with a Philips screwdriver.
(See picture B)
- Insert 2 AAA batteries in the battery compartment with
carrect polarity. {See picture B1)
- Close the battery compartment: tighten the screw by
turning clockwise with a Philips screwdriver,
C. Parts Identification {See picture C)
1. Touch Sensor
. Speaker

Power Switch

LED EYES
. Touch Sensor
. Battery Compartment

DA ow b

FRANCAIS

A. Contenu de I'emballage {voir image A)

- Meoko x 1 - Mode d'emploi x 1

B. Installation des piles

Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation est en
position “OFF".

Mooko

- Ouvrez le logement des piles : Desserrez la vis en la
tournant dans le sens contraire des aiguifles d'une
montre avec un tournevis cruciforme. (voir image B)

- Insérez 2 piles AAA dans le logement des piles en
respectant la polarité. (voir image B1)

- Refermez le logement des piles : Serrez la vis en la
tournant dans le sens des aiguilles d'vne montre avec
un tournevis cruciforme.

C. Eléments d'identification (voir image C)

1. Capteur tactile

2. Haut-parleur

3. Bouton marchefarrét

4. Yeux LED

ESPAROL
A, Contenido incluldo {Ver folo A)

- Mooka x 1 - Manual de instrucciones x 1

B, Instalacion de las pilas

Compruebe que el interruptor de encendido estd en
posicién de apagado (OFF),

Mooko

- Abre el compartimento de las pilas: afloja el tomillo
girandalo en sentido antihorario con un destornillador
Phillips. (Ver foto B) !

- Inserta 2 pilas AAA en & compartimento de las pilas
conla polaridad comecta, (Ver foto B1)

- Cierra el compartimento de las pilas: aprieta el
tornillo girdndolo en sentido horatio con un destornilla-
dor Phillips.

C. Identificacién de las partes (Ver folo C)

1, Sensor tActil

2. Altavoz

3. Interruptor de potencia

4. Ojos LED
5. Sensor tactil
RUSSIAN

A. KomnnexT noctaku {cm. Puc. A)

-Mookox1 - PyxoBOCTBO N0 SKCNAYATALMM X 1
B. Ycranoska Garapeex

YBeaUTEC, UTO BUIKTIYATENb MATAHUS HAXOAWTCS B
nopioxernn «OF Fa (BLIKT)

Mooko

- OrkpoiiTe Kpeitky GarapeiiHoro oTcexa: oTkpyTUTE
BUHT, BP2llias ero NPOTME YACOBOA CTPENKM C
NOMOLLBHG KpecTeoBpasHoi oTeepTRH. (oM. Puc. B)
- YeranoswTe 2 Garaperikv Tvina AAA B Batapeiinbii
oToeK, cobniofas nonspHoCTs.(cv. Puc, B1)

- 3agpoiTe Kpbilky DaTApeRHOTo OTCeKa: 3aTAHITe
BUAHT, BPaLLaA Bro 10 MACOBON CTPENKE & MOMOLbH0
KkpecTooBpastoi oTsepTIM.

C. OGoanaueHme perane (cm. Puc. C)

1. Barumx kacanus

2. [QuHamug

3. Buikniouarens nuvakms

4. CaetogmonHsle rala

5. atuuk kacakus

D. How to Play: (See picture D and E}

- Turn ON the power switch button (3)

- Your kitten makes some cute sounds and
movements. She is ready to play!

- Pet the head (See picture D1) or the chest (See
picture D2) to make her happy! She walks like a real
kitten and does some funny sounds. Her eyes are
flashing!

- She can make some funny dances! Adjust the pose
of her legs (See picture E) and then touch her head or
her chest to start the dance!

5. Capteur tactile

8. Logement des piles

D. Comment Jouer: {voir image D et E)

- Actionnez le bouton marchefarrét pour le metire dans
la position marche (3}

- Ton chalon fait des mouvements et des sans
mignons. Il est prét & jouer !

- Caresse sa téte (voir image D1) ou sa poitrine (voir
Image D2} pour qu'il soit content ! Il marche comme un
vral chaton et falt des sons amusants. Ses yeux
clignotent !

- Il peut faire des danses amusantes | Régle la posture
de ses jambes (voir image E), puis touche sa téte ou
sa poitrine pour démarrer la danse |

6. Compartimento de las pilas

D. Empieza el juego: (Ver folo Dy E)

- Pon el interruptor de encendido en la posicion "ON*
3

- Tu gatito hace unos movimientos y sonidos
encantadores. jEsté listo para jugar!

- jAcariciale la cabeza (Ver foto D1) o el pecho (Ver
foto D2) para que se ponga contentol Camina como
un gatito da verdad y emite algunos sonldos diverti-
dos. jSus ojos brillan!

- jHace unos bailes muy graciosos! jAjusta la posicion
de sus patas {Ver foto E) y después tocale la cabeza o
el pecho para que empiece a bailar!

6. Barapeitksiit oTCek

D. Kak urpars: (cm. Puc. D a Take E}

= BRAIOUHTE C NOMOWIBIO KHOMKA nuTaHus, (3)

- Ball KOTEHOK MANAET PA3HLIE MUTLIE 3BYKRH W
Aeuraetca, OH roToe K urpe!

- Mornagere ero no ronose (oM. Puc. D1) wnu rpyan
fem. Puc. D2), utobbl cenats ero cuactmatim! O
XOQMT KBK HACTOAWMA KOTEHOK W M3naeT sabasHbie
a8y, Ero rnasa murator!

- OH MoxeT aae 3afiaBHo TaHLesats! Mamenute
nonoKeRKe ero Hor (cM. Puc. E), a satem kockutecs
€10 fONOBLI UAM FPYAM, YTOBL!I OH HAYan TawijesaTs!

DEUTSCH
A. Lieferumfang (Siehe Abb. A)
- Mooko x 1 - Bedienungsanleitung x 1

B, Einlegen der Batterien

Der Ein-/Ausschalter muss auf ,OFF* gestellt sein.
Mooko

- Offnen Sie das Batteriefach; Lésen Sie die Schraube
durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn mit einem
Philips Schraubenzieher. (Siehe Abb. B)

- Legen Sie 2 AAA Batterien mit der richtigen Polaritit In
das Balteriefach ein. (Siehe Abb. B1)

- SchlieBen Sie das Batteriefach: Ziehen Sie die
Schraube mit einem Philips Schraubenzieher im
Uhrzeigersinn fest.

C. Gerétebeschreibung (Siehe Abb. C)

1. Berlhrungssensor

2. Lautsprecher

3. Betriebsschaller

4. LED-Augen

NEDERLANDS
A. Inhoud van de verpakking (Zie afbeelding A)

- Mooko x 1 - Handleiding x 1

B. De batterijen installeren

Zorg dat de aan/ult-schakelaar op "OFF" {UIT) staat.
Mooko

- Open het batterijvak, maak de schroef los door hem
linksom te draaien met een Philips-schroevendraaier,
(Zie afbeelding B)

- Plaats 2 AAA-batterijen in het batterjvak met de juiste
polariteit. (Zie afbeelding B}

- Sluit het batterijvak: span de schroef aan door hem
rechtsom le draaien met een Philips-schroevendraaier.
C. Beschrijving apparaat (Zie afbeelding C)

1. Contactsensor

2. Luidspreker

3. Aanfuit-schakelaar

4. Led-ogen

5. Contactsensor

8. Batterijvak

ITALIAN

A. Contenuto della confezione (Figura A)

- Mooke x 1 - Manuale di istruzioni x 1

B. Installazione delle batterie

Verificare che linterruttore sia posizionato su "OFF”.
Mooko

- Apri it vano batterie: svita la vite ruotandola in senso
antiorario con un cacciavite a crace, {Figura B)

- Inserisci 2 batterie AAA rispeltando la cometta polarita.
(Figura B1)

- Chiudi if vano batterie: avvita la vite ruotandola in
Senso orario con un cacciavite a croce.
Identificazione delle parti (Figura C)

. Sensors latlile

. Altopariante

. Interrutiore di accensione

. Qcchi LED

Sensore tattile

Vano ballerie
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PORTUGUES

A. Acessorios incluldos: (ver imagem A)
- Mooko x 1 - Manual de instrugdes x 1

B. Instatagdo das pilhas

Certifique-se que o intermuptor esta na posigio "OFF".
Mooke

- Abra o compartimento das pilhas: desaperte o
parafuso ao girar para a esquerda com uma chave de
fendas Philips. (ver imagem B)

- Cologue 2 pilhas "AAA™ (ndo incluidas) no comparti-
menta das pilhas, tendo em atengéo a polaridade e
aparafuse o parafuso ao girar para a direita {ver imagem
B1

- Fecha o compartimento das pilhas: aperte o parafusa
80 girar para a direita com uma chave de lendas
Philips.

C. Identificagio das partes (ver Imagem C)

1. Sensor tatil

2. Altifalante

3. Interruptor

4. Olhos LED

5. Beriihrungssensor

6. Batteriefach

D. So wird gespielt: (Siehe Abb.. D und E)

- Schalte den Ein/Ausschalter EIN (3)

- Dein Kétzchen macht ein paar niediiche Geréiusche
und Bewegungen. Sie will jotzt spielent

- Tatschie ihren Kopf (Siehe Abb. D1) oder ihre Brust
(Siehe Abb. D2), um sie gliicklich zu machen! Sie 4uft
wie ein echtas Kétzchen und macht ein paar lustige
Gerdusche, lhre Augen blinken!

- Sie kennt sinige komische Tanze! Verandere ihre
Beinstellung {Siehe Abb. E) und beriihre dann ihren
Kopf oder ihre Brust, um sig tanzen zu lassen!

D. Begin met spelen: (Zie afbeelding D en E)
- Stel de san/uit-knop in op de stand ON (aan) (3)

- Je katje maakt leuke geluiden en bewegingen. ZJj is
kiaar om te spelen!

- Aai over haar kop (Zie afbeelding D1) of de buik (Zie
afbeelding D2) om haar bl te maken! Zij loopt zoals
een acht katje en maakt enkele leuke geluiden. Haar
ogen knipperen|

- Zij kan enkele leuke dansjes uitvoeren! Pas de
houding van haar polen aan (Zie afbeelding E) en raak
dan haar kop of buik aan om haar te laten dansen!

D. Come giocare: (Figura D e E)
- Perta interruttore in posizione di accensione. (3)

- La tua gattina miagolera e si muavera. E pronta per
giocare!

- Accarezzala sulla testa (Figura D1) o sul petto
(Figura D2) per farla felice! Camminera come un vero
gallino e miagolera. | suoi ccchi lampeggeranno!

- Ballera in modo divertentel Regola la posizione delle
zampe {Figura E) e toccals la testa o I petto per farla
ballare!

5. Sensor tatil

6. Compartimento das pithas

D. Como brincar: {ver imagem D & E}
- Ligue o botéo do interruptor (3)

- Atua gatinha faz sans e movimentos engragados.
Esté pronta para brincar!

- Faz festas na cabega {ver imagem D1) ou no peito
(ver imagem D2) para ela ficar feliz! Ela anda como
um gatinho de verdade e faz alguns sons divertidos.
Os olhos piscam!

- Ela pode fazer dangas divertidas! Ajusta a pose das
permas (ver imagem E) e toca na cabega ou no peito
para ela comegar a dangar!
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- D not mix oid and new haltarias
~ Do not mix azcaiine, standard (sarbon-zinc) of rechatgeable batlarics.

Mots:

‘Wasta Elactrical and Electronic Equipment (WEEE)

Wher. thit apphianca is out of use, plegsa remove a1 baadas ani
cisposo of them separsiey. Sring slectrical applances ko tha bcal
caklecting povts fos wasts electical ant elactonic soudprient. Other
comporints can ba dipased of in demesiic rmiuse.

)i

Parental guidance s recommended when insfafing oe Teplacing batreries

= Yo an dvisad ta repiace the batiary as soor a5 the funiction bacomes impalred, f
- Users should kaep and retain this information for fulli%a refe-enca |
~ Users should keep stritt acordanca with the instruction manual whila aperation the produet. |

Theomal it of e procect may b dshrbed by tong lcrWagnet |
mmn:‘ymmw the poduet to esume narmaloperation by |

I 2z tho function could nat resume, plaase use the pradict In other location

Care end Maintenance:
- Abways rerove batiaries from i Yoy when i is nol being usad for & lang perioc of fms.
~ Wipe 116 1y gertly with a clean damp riolh.
. vam!ny away from direct sunigh! andior dred! heat.
De ot satimarge the toy Ink water thal can darmag tha electronic Bsserbias

Rxlmvllh‘si

Do NaT

Battary raquiremant for Mooks: o Tt B
. wwlmgwm - gl
E Fare i or
ol e s, j, e
* o Baterwy X 15V ARALROMIAMS Inct ncaisded)
FRANCAIS Assertions FCC
A partir de 3ans A AI f ENTION I imﬂlﬂmnﬁmﬂ aveg g trecives prévos par § 15 de a FOC. e
Risque d'étoufiement - Pelites pigces, T
c € Deconseilié aux enfants de moms de3ans. ggwu % SRS 2
" vl
Conslgnes de sécurits ; mrs Lw&sémsﬂu’u&p«n au ﬁeecmnm cationrs dglie B cerlomront

Retiref lgs pies cu jouel quard & nisst pas ublisé.

Altenkon : Toute altération oy modification de Papparef, non expliciemaent auioriséa par Fanitg
respansabie de la conformite, entrafe ka dichéance de la garentia ot Fexehusion de loute
rasponsabiié du febricani.

Attention :
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- Aufladbarg Batterien missen vor dem Laden aus dam Prodikt arinommen wardan.
- Whaderautadbare Batterien dlifen nur von einem Erwachsanen aufgeladen werden
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2l door d hiervoor veraniwoordalike partj, kurnen da machtiging voor
hel gebrusk van de apparatuur ongeldly maken,

Waarschuwing:

- Nict-oplaadbare battarjen mogen nist opnicuw geladen worden.

- Nesm oplaadbere batlerijen voor het laden i hel speelgoed.

- Laal opl door egn opladen

- Gebrulk gean verschitenda soorten balterijen of otde en nisuws battenjen door
elkaar.

~Gebrulk slechts batlerjen van hetaanbevolen of ean soorigelik type,

- Lag de batterjen met da poten in de juisie richting in het vak.

- Neam lege battarijan uit het speelgoed

-De magen nit

- Ouda en niguwe batteren niet samen gebruiken,
- Gebrulk gaen alkaling, standaard (zink-koolatof) of hedaadbare batlerien samen.

worden.

Opmerking:
- De alterjen dienen onder foezicht van volwassensn inge'egd of verwisseld te worden.
- Hel Is aangeraden om de batleri door een nleuws le vervangen zodra el proguct niel
naar behoren werkl,
Bownar dazo Info:matie ler verder raacplaging.
- Gebruik dit product precies volgens da handleiding
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Pflege und Wartung:
- Immar 6 Batlerien aus dem Produit entfernen,
btz wed.

- Das Produkt vorsichiig mit einem sauberen Tuch abwischen,
Das Produld von dlrekler Hilze tamhatten.

~Das Pradukt nleht in Wasser tauchan, da dies o aloiironischen Bauteis
beschadien kann

wenn o5 for Kngora Zoit nichl
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Afgmnhe electrische en alactronische apparatuur

Als dﬁappamal i onbruik is geraakl, verwider dar afle
batterien en gooi ze afzonderlik weg. Breng electrische
appamlen ﬂaarﬂa fokele veaame\pun!eﬂ voor electische en
kurnen

worden weggegomd b herh.shwdafvai

Zorg en onderhoud;
- Varw{der da batienjen wanneer hat speeigood langera ijd nigt gebruiki
wedt
- Voeg het spesigoed met ean schana vochiie doek voorzichtig af.
- Houd het speelgoed vit de 20m en weg van directe hilte.
- Beschadiy de elekironische onderdelen nlet door het speeigoed in water
ts dompelen,

De normale werking van het product kan worden verstoord door sterke i
| ela‘mum-umlscha storlngen. ndien dit het geval Is, stel hat product opnieww |
in de instructies vermald in do handieidin
| n !wigml nﬂemm\c mrra nog stoeds n\nlim harvatten, gobrafk het
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/A Avvertenzal
l Non adafto a bambini i et4 inferiore a tre anni,
Picoole parti polrebhero essere ingarfe o inalate.

Rlschm di soffocamenta,

C€

Precauzion! di sicurezzn

Rimwavere la balleria dal giocatioio quanda non & in uso,

Avvartanza: ia gterziond 0 ' modiicha &l arodotio ron esprassamanto approvate calla parte
responsaba dells confonmicd possone pevare Nulante del amo &1 usiizzare i prodolto.

Avvertenze sulle batterfe.
- L akeda non rearicebil non deveno assere featicatn
- Le batarde ncaricabill davono essers ricaricats da un adulto.
- Le bitterla searicabill devono essere rimasse dal giocativl prma df essere ricarcate
- Diversi (ipd of batrie o battene nuove & usate non deeono eseare mischiali
+ Devora easere utiizate sclo batiere defo slesso

WEEE
R Le apparecchiature elsttricha ed elettroniche pon devoro
essere smaltita tra | normal ifiuli urbani ma devano essery
inviale alla raccolla diflerenziata ger i loro cometi
mmaman'c i simbolo del bidone barrzm 3 sul prodolio 8
sullimballo, ricord la pecassita di s {% puatamente | prodatioal
tarming nsﬂa 8us wla, |1 fal modo & possivile evilare che un tratamenio
foa ico defle sostanze contenuts in quest] podotf. od un uso
|mpl o di parti di essi possano portare 2 consequente dannose per
ote @ pef Ja saluls umana. A fine via del prodotip anfete Avpigend
a\ osiro distribuloss per avers Informa.oni sulle modalith di smatimanin
ed & memanto dell’ acqusto vi mlo(ma"a geﬁa poss Mrﬁg t.;eoqsrs
equivalante ed abhia le sfesse ﬁmmm del o amm o0.38lp
dimensieni sono non superiost & 25 om, le AEE possono essers fese
senza nhbbgod{ aoqumo dal prodatia equivalente. Al momenta della

- Le batieds devono essere fsesite rapatianda i covratln pcm'né.
| morsetl di alirantazione ron devono assors coroccutal

- Lot terminglas de suminising wz%w iec cortociuitados.
- No mazclar plas nusvas con pﬂs
- M mezdar plas alcaBngs oon [ias mlandav {carbn-zinct o recangahles.

Mata:
- 56 reoumenda |a supervisidn de un adullo al netalaro mm\uzaruas i,
- Se recomanda cambiar meﬁscn cuanto s ram fa

Cuando este aparato se encuenve fuera de 150,

Ni?l gettare le balterie nel funco o nell'ambiente.
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- Buarge esta infarmacién para fuluras.

-Los compir e(-smmldn duranie 81 uso,

Culdado y mantanimlento:
- Extraiga siempre [as pllas del Jugueta cuando o se use duranle un periedo profangada

Lt fuortes punden atar &)
Resetee of programa para far

sigiendo el manlsl da bhatrucciones.

Enc;:e deno padmmmnl programa, prugbe utilizando ef dron n otra

- Envuelva con tuidada el jupusts con un pafio impio
« Manlenga el juzunte aleiado dsl calor directy
- No sumaria & juguete 81 agua, ¥a que pueda dafiar los compenentes alertrénicos,
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sosiituite da wn adulto.
Fﬂmnvam ka Bationie da! giocatioks so non ubizaate per lungo tompa,
- Non mischace batterio alcaling, slardard (zinco-carone) o ficaricabil.

Nota:
- Duranto finsiatrzions o la sostiuzions cefle batierio & nocessaris la guida & v adullo,
- Sastiuire L5 batiena in caso o makungonamentn
- Conservars quasta stiziond per futla dfadmanto
~Llutente deve altenersi scrupolosamant alls istizion! pet B corredio funzionamento det prodotts,

Cumnmammn:inne-

e dal prodofio e & prevede di
Pmm MAW! prodotio con un panne puito.
- Tanera | prodetis al fiparo dare fani dretis di ca'ore,
« Neon immergere  prodolts in soqua ferché | component elettronici potresber danneggiarst

uiilizzavic per un kingo pericdo.
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rodofta
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Cammmdmsdupa cangas com st azaioho dovo aeatar  elprierdcsa recelieds, incluado inlernde gt possi

menos de 3 ancs CAl NCONATAE

wrkmme‘" 2 dn acelo T fabgm;& &ﬁé""’%"
I oo R e g |
Pracaugdes de Sequrance: e e A 1 e 2 L e
Remova as pihas do brinqueds quando nio estd a utizar Eﬁww*mm:mwn 58 Bauboa fivo e, Sass
Atenglo: As alleracdes ou madificacdes 4 eata aparelho ndo aprovedas pels 'hﬂmdunwm:demnow asinstugles, poﬂll!ml‘n’irdrnmm
parie | peln ro anular 8 idade do utiizador am opetar o cmm“ !ma mmwﬁmsmr ameepoctico. 88
equipamenio, %” nerlerenca prefkbos) e receck mmfm?;»a
Avisos: E i!xrm uswalgmru,mmu @ 20madn 0 el corngitg
-!WM alrzids 32 ums pu imals 065, 5euias

- Ag pihas ndo recanegdvess nio davwnsmmmgadam Mu,up.a o boial 62 Areesa reealced,
- As pithas recamegavels tevein ser removidas do ¢ pad - Rareriar a sanaacd brie 0 mmuw-ub

- hs pilties recammegévels s davem sef caregadas por um adulte.
- Natw deve misturar dilrentss inos de plihas nem oibas novas com phas usadas.
- Devem ser utiizadas apenas pihas do mesme lipo ou de fipo equivalen's 4s recomandatas.
-As pilhgs devem sor insaridas com a polaridade corete.
- s pilhas gastes duvem ser removidas do bringueto,

- Os termina's de sar colocados
- Ntio mislure piinas novas com pias usaran
<N pites

Kota:

- E rocomendada ofienlagio parental Guanda inslafa ou iroca as pihas,

- hconselhamos a trocar B8 pEnas assim Gie a funglo apresentar anomalias.

- Os uliizadores devem manter & guardar asta imformasdo para kska onsulta

- s uliizadores devem sequr o manus! da instugdes Antes ds uilizar o produle.

Culdados ¢ manutengio:
- Remove sempre #s phhas do bringuada se nda fer u!izarmnla um longa periado de tempa.
- Limpe cuidadosaments & brinquedo 6om um pand fmpo ¢ blmi

+ Menlenha o binguedo afastauo da luz soler girets s'ov da wbl Crelu

- Nao margulhe o Brinquedo em dgua, o que poda danifizar as pertes aletriniaas,

Requisltoa do pihas (Mackal:
e \rwka
e orT m»\mumm
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Otmvdcw!rs aparelio dalxar de ulizar, remova lodas as pihas
8 slimine em secarado. Eniregue o8 aparahos oiricss nos
pantos dp recoina locals para resicns de equipaments sibkioo

—— © 28050, 0% oulros companenies paden ser eliminados
Junta cam o Exo doméstico.
0 funci 1 do prodata pode por fortas.
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